
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 11/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 50مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه   هفتم: پايه حساب: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 جاهاي خالي را با اعداد يا كلمات مناسب كامل كنيد. 1

  كند. ساده تبديل ميمسئلة اي را به چند  پيچيده و چند مرحلهمسئلة الف) راهبرد .................... 
  برابر .................... است. 2نسبت به مبدأ  5عدد قرينة ب) 
,اُم الگوي nجملة ج)  , , ,3 7 11 15  .برابر .................... است  

  است. د) اگر حاصل تقسيم دو عدد صحيح منفي باشد، ضرب آن دو عدد صحيح ....................
 

1 

 درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد. 2
  گويند. دار نيز مي الف) به راهبرد الگويابي، تفكر نظام

  عدد صحيح داريم. 18تعداد  7و  12ب) بين دو عدد 
  با هم متشابه هستند. xxy2و  xyx5هاي  ج) جمله

aعبارت قرينة د)  b  برابرb a  باشد. مي  
 

1 

  كنيد؟ را نشان داد؟ براي حل اين سؤال از چه راهبردي استفاده مي3توان عددبا انگشتان يك دست به چند طريق مي 3
 

1 

  هاي نامطلوب)است. آن سه عدد را بيابيد. (راهبرد حذف حالت40ضرب آنها و حاصل 11مجموع سه عدد  4
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 حاصل عبارت زير را بيابيد. 5
        1 2 3 4 5 6 99 100 

  

1 

باشد. اگـر دمـاي    درجه بالاي صفر مي 11درجه زير صفر و حداكثر آن 3در يك روز زمستاني حداقل دماي شهر مشهد 6
  درجه سردتر از ميانگين دماي هواي مشهد در آن روز باشد، دماي هواي اردبيل را به دست آوريد. 7شهر اردبيل 

 

1 

 الف) عبارت كلامي زير را به عبارت جبري تبديل كنيد. 7
  »كنيم. از نصف عددي هشت واحد كم مي«

aب) اگر عرض يك مستطيل  b2  برابر عرضش باشد، محيط اين مستطيل را به دست آوريد. 2و طول آن  
 

2 

 ترين صورت بنويسيد. حاصل عبارت زير را به ساده 8
(a b ) ( b )    3 2 1 2 3 1 
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 مقدار عددي عبارت جبري زير را به ازاي اعداد داده شده بيابيد. 9
aبه ازاي   bو  2  3  
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  10 جمع بارم 
 


